

很多人都說，親情，像一顆蜜糖，給你甜蜜的味道；親情，像迷茫中的一塊指路牌，為你指引前方的道路；親情，像一杯茶，可以溫暖你的心靈。而對我來說，親情，就像我心中的一縷陽光。我還記得那件令我回味的事。

記得那天早上，我坐在飯桌前，看見桌子上的早飯，我卻一點食慾也沒有。就這樣呆若木雞地坐在那兒，看著桌上的早飯發呆，心裡不停地埋怨著：「天天早上都吃這些，都吃膩了，就不能換一些嗎？」媽媽看我悶悶不樂的樣子，便問我原因。但我卻沒好氣地說了媽媽一通，媽媽看著我默然不語，只是輕輕地放下筷子，不再吃了。

我走在上學的路上，雖然過了冬天，春天剛剛來臨，但天地在那是彷彿凝結了。風蕭蕭的吹著樹，樹上飄下了許多殘花敗葉，樹上的鳥兒也時不時淒涼地叫兩聲，好像在為我的行為感到傷心，也好像在指責我。

放學了，我拖著沉重的步子走回家，不敢抬頭，一路上都在回想自己做的事，怕回家看到媽媽會不知所措，像是有著千鈞重負。

走進家門，我看見飯桌仍舊和以前一樣擺滿了香噴噴的飯菜。現在，我和媽媽打「冷戰」了，可是她卻仍然默默地做這些事，我的心裡更慚愧了。我本想回

房做作業，推開房門時卻令我大吃一驚。我的書桌既乾淨又整潔；台燈也被調到了適當的亮度，桌上放著一杯牛奶；書架也收拾得井井有條，活像一個知識的天堂。看見這些，我心中蕩漾起了無限的感動。我悄悄地走了進去，猛然間，我發現了書桌上壓著一張字條：「今天，我和爸爸會晚點回家，晚上看書別太晚了，自己早點睡。天冷，記住要蓋好被子，別著涼……」

看到這兒，我再也忍不住了，趴在床上哭了起來。媽媽並沒有因為我的一時衝動而責怪我，反而在臨行前做好一切的事，令我不用擔心。而我呢？我卻一直以來辜負了媽媽的好意，傷了她的心，我對自己所做的一切懊悔不已。

寫到這裡有人可能會問：不是一件令人回味的事嗎？應該描寫一些開心的事，為何這件事看起來只有苦，沒有甜呢？其實，這件事雖然苦澀，但其中也有甜。媽媽沒有因為我的魯莽而責罵我，反而煮好飯菜放在桌上並叮囑我要蓋好被子，生怕我餓了、凍了。這種行為，已經深深地體現出甜甜的母愛，而且經過這件事亦使我懂得了很多。

正所謂：「慈母手中線，游子身上衣……」，我深深地懂得並感受到，母愛，有時是無聲的，無聲的愛，可以讓每個人的心變得溫暖，而這種溫暖，即使在寒冬的逼迫下，也永遠存在。就像那一縷陽光，時常溫暖著我的心。我以後一定會好好報答母親。

但是光流逝、日月入梭，現在媽媽因為工作繁忙已經很少再煮早飯了，真的十分懷念和回味媽媽以前親手煮的早飯，很想再吃一次。